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KRÁSY  ORAVY  A KOSTOLÍKY  UNESCO 
 

    

 
Zájazd z programu CK TRIP „Poznávame regióny Slovenska“ 

 

TERMÍN:  

CENA:  14,50 € 
V cene je doprava autobusom, prehliadky so sprievodcom CK 

možný príplatok: vstupenky 

 

PROGRAM: 
Odchod zo Žiliny o 6,30 hod., po príchode do Tvrdošína prehliadka dreveného rímskokatolíckeho kostolíka z 15 .st., pa- 

miatky Unesco. Pri vstupe na vás hneď zapôsobí oltár, obrazy apoštolov a evanjelistov, veľmi precízne vypracovaný dre-

vený kazetový strop a klenbové maľby s rôznou biblickou tématikou. 

 

Pokračovanie do Dolnej Lehoty – romantická a súčasne dobrodružná plavba na starootcovských pltiach popod vysoké 

skalné bralo do Oravského Podzámku, počas ktorej uvidíte krásnu scenériu s dominantným Oravským hradom. Môžete si 

ju vychutnať približne hodinu, spolu s odborným výkladom o histórii pltníctva na Orave. Nasleduje prehliadka najvýz-

namnejšej pamiatky v regióne a najnavštevovanejšieho slovenského hradu – Oravského hradu, kde sa budú konať zaují-

mavé sprievodné akcie – „Deň v stredoveku“. Mohutný kamenný hrad  je vybudovaný na vysokom  brale,  vo výške 112 

m nad hladinou rieky Orava. Prvá písomná zmienka o hrade pochádza z roku 1267.  

Odchod do obce Leštiny, kde navštívime artikulárny drevený kostolík –pamiatku Unesco. Dal ho postaviť kapitán hradnej 

stráže na Oravskom zámku a prvý vicišpán v Dolnom Kubíne Jób Zmeškal. V interiéri je barokový oltár s polychrómova-

nou drevorezbou zo začiatku 14. st., pekne a bohato  zdobená kazateľnica, zaujímavé sú patronátne lavice, v ktorých se-

dávali zámožní páni z okolia. V Leštinskom drevenom kostolíku pokrstili významného básnika  P. O. Hviezdoslava.  

Cestou sa ešte zastavíme v Istebnom, kde navštívime evanjelický drevený artikulárny kostolík, ktorý spolu so zrubovou 

zvonicou patrí medzi najhodnotnejšie historické stavby na Orave. 

  

Na záver výletu posedenie v Zázrivej – v štýlovom Jánošíkovom dvore, kde si môžete pochutnať na tradičných sloven-

ských jedlách, návrat do Žiliny 
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